
В Кемеровской области перед судом предстанет житель г. Топки, похитивший деньги у приятеля

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя г. Топки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба).

По версии следствия, в марте 2016 года обвиняемый пришел в гости к знакомой. В комнате он случайно увидел банковскую карту и чек, на котором были указаны сведения, предназначенные для входа в личный кабинет Интернет-банка. Злоумышленник, заметив, что там указаны данные одногруппника, который получает пенсию по потере кормильца, незаметно забрал квитанцию себе. После чего, воспользовавшись полученными сведениями, молодой человек в течение нескольких дней похитил со счета более 300 тысяч рублей. Потерпевший не сразу обнаружил пропажу денежных средств, поскольку находился на стационарном лечении в больнице. После того, как он увидел отсутствие на карте денег, заявил о пропаже в полицию. Следует отметить, что карту и сведения он сам оставил девушке на хранение. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен. В рамках предварительного расследования обвиняемый вернул потерпевшему похищенные деньги. В образовательное учреждение, где обучались молодые люди, направлено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Разработан дополнительный комплекс профилактических мероприятий с учащимися.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1091640>